

# 上街信息

第 54 期

中共上街区委办公室

2021 年 9 月 14 日

---

## 全区各级各部门积极传达学习贯彻 中国共产党郑州市上街区第十一次代表大会 会议精神(二)

**中心路街道：**9月13日，召开班子（扩大）会议，传达学习区委第十一次党代会精神。一是要迅速掀起学习热潮，把思想和行动统一到党代会精神上来，以“优等生”的姿态，在新时代“赶考”路上破浪前行。二是聚焦“楼宇发展标杆”，不断激发经济发展新动力。推进中原科创园和金裕企业孵化中心两个平台建设，实施商业门店振兴计划，不断促进辖区就业和城市活力。三是聚焦“安居乐业福地”，倾心做亮民生服务新品牌。创新“智慧康养中心+社区+居家”养老模式，实施“六

美社区”创建，完善居民自治架构、提升共建共治能力，构建共建共治共享社区治理格局。四是聚焦“昂扬精神状态”，创新发挥党建引领新效能。坚持“一线练兵”，完善干部职工培养机制，激发干事热情，不断加强作风建设，高标准高质量完成各项任务；利用现有党建资源，打造一批亮点工程，不断提升红色文化品牌知名度。

**济源路街道：**9月13日，召开全体干部职工会议，传达学习贯彻区委第十一次党代会精神。一是抓学习，悟思想。把区第十一次党代会精神与贯彻落实习近平总书记关于河南和郑州的重要讲话指示精神结合起来，进一步解放思想，真抓实干，为全面开启高质量建设现代化美丽上街新篇章贡献力量。二抓重点，促发展。坚持疫情防控和重点项目两不误、两促进。加大招商引资力度，加快推进“三项工程、一项管理”工作，积极引导无主管楼院社会化管理，持续深入开展爱国卫生运动，全面加强社会治安综合治理，写好经济转型发展新篇章。三抓组织，夯基层。扎实做好做实“民生微实事”党建项目打造党建品牌，建立暖心结对帮扶机制，健全基本养老服务体系，高标准打造2家党群服务中心，扎实办好“源源讲党史”、《三湾季刊》、《新兴月报》等宣传，充分发挥党建引领作用。

**新安路街道：**9月13日，召开中层以上干部会议，传达学习贯彻区第十一次党代会精神。一是切实把学习宣传贯彻区委十一届党代会会议精神作为一项重要政治任务，以会议精神为引

领，加快产业转型升级，开创高质量发展新局面。二是扎实开展党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动，把抓党建与促发展、优服务、强治理、惠民生、防风险有机结合，用心用力解决好无主管楼院物业服务、居民就业、一老一小等群众急难愁盼问题。二是立足区位优势，加大招商引资力度，加快推动中欧班列开行测试和国际陆港建设各项工作，集中力量抓好中铝物流网络货运平台、中林集团、传化集团等重点项目建设的招商、规划、落地、运营。四是突出群众主体地位，发挥好社区网格员作用，做实做细疫情防控工作，抓好安全隐患排查治理，及时化解基层矛盾纠纷，持续提升公共服务水平，增强群众获得感和幸福感。

**工业路街道：**9月13日，召开全体党员干部会议，传达学习贯彻区委第十一次党代会精神。一是以高质量党建锻造引擎，巩固党史学习教育成果，深化“党建+”工作模式，以综合联动的资源优势，不断打造新的亮点、示范点。二是以高质量发展提质增效，通过保险业集聚带动业态创新和动能转换，推动辖区保险业、通航经济、机械制造等产业跨界融合，深化开展“一联三帮、三送一强”、“万人助万企”等活动，不断推动经济社会高质量发展。三是以高品质建设优化环境，做牢做实安全生产、污染防治常态化工作，高标优质完成老旧小区改造任务，全面推进依法行政和信访“四无”街道创建，切实提升辖区居民生活舒适度和安全感、幸福感。四是以高素质队伍

凝聚力量，坚持“‘巡’的成效、严的标准、防的态势、实的作风、和的目的”，强化政治监督，促进新思想入心入脑力行，加强“清廉办事处”和人文机关建设，积极推动街道上下形成“优者上、庸者下、劣者汰”的用人局面，努力营造奋发有为、干事创业的环境和氛围。

**矿山街道：**9月13日，召开专题会议，传达学习贯彻区委第十一次党代会精神。一是学深悟透，领会精髓要义。通过集中学习、个人自学、网络推广学等方式，引导领导干部学深学透、弄懂弄通，不断拓展学习的深度和广度，进一步引导党员干部将思想统一到区委区政府的决策部署上来。二是主动思考，制定具体举措。把区党代会作出的各项决策部署融入到街道的发展规划和工作计划中，制定明确方案，不断提高发展的层次和水平，对发展思路、奋斗目标再优化、再定位，实现与全区发展同频共振、同向发力。三是立足实践，推动决策落实。以当前的项目发展为契机，积极招商引资，创新产业模式；明确着力重点、优化工作方法、压实工作责任，主动担当作为，创造性地抓好各项工作落实，真正将区党代会精神转化为推动街道发展的生动实践。

**本期送：**区县处级领导

---

**发：**峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

---

**责任编辑：**郝婕 王思宇